

0. 导读

胖谈一直是个信用卡小白，直到最近才发现茶馆这么个好地方，潜水了好久，学到了很多知识，特意注册账号和大家分享下我和信用卡的小故事，文章有点长，望大家见谅

1. 初识招行

胖谈在大学的时候就一直想拥有一张招行卡，无它，就是看上周三半价的羊毛了。只因为学校后门有家西餐自助店每周三都可以半价，45一位，寝室四个人能省足足一张毛爷爷，对于那时候还是穷学生的我们来说可是不小的数啊。可惜因为那时候无任何收入证明，招行还看不上我，别提有多沮丧了。我只好专门找了已经参加工作的哥借了招行卡，带小伙伴们一起去奢侈一把。吃完大家再一起相约爬上学校的后山，眺望西湖六月风光，好不逍遥快活。就因为这，我在寝室的地位一直居高不下 😊

2. 招行首卡

参加工作之后，胖谈先后在单位领导的怂恿下办了交行和平安的信用卡，只因为领导答应说拿到推荐费后会拿出来请大家吃大餐。还好领导还是比较守信用的，拿到刷卡金确实后带我们团建了好几次，所以我们团队的气氛一直很好，看来真的是没有什么是一顿撸串解决不了的，一顿不够那就来第二顿。也就是在这段时间，我终于办了招行的首卡，哆啦A梦粉丝卡。虽然我是个纯爷们但其实一直觉得自己就是哆啦A梦里被欺负的大雄，一直幻想着机器猫能够拉我一把，哈哈。不过就是我那时候收入不高，一个人在魔都漂着，交完房租之后还想着攒点老婆本好娶媳妇，消费能力确实捉襟见肘。所以办的都是刷6次免年费的普卡，也没有什么权益。唯一能薅点羊毛的就是去国外出差的时候刷刷交行。可惜就是那点积分也都给我换了星巴克请妹子喝掉了。现在想想真是亏大了啊 😞

3. 初窥门径

胖谈就拿着上面几张卡，又凑合的过了这几年，额度提的都不这么高，期间倒是交行还邀请我办过麒麟白。因为舍不得掏那一千续费果断拒了。直到今年带着媳妇回家过年的时候，才发现咱首都机场春运期间人真不是一般的多，乌央乌央的。而且好不容易排队过了安检，还要推着装满大包小包的小推车走好长一段路才到登机口。好巧不巧的是正好有个小哥坐着机场的接送小车，一路风驰电掣的超过了我俩，媳妇感慨咱们什么时候也能这么轻松自如呢，既然LD都发话了，那我怎么能不满足呢！但我平时飞机坐得少，也舍不得买头等舱，这可咋办呢~也是巧了，正好看到S MZDM上的关于屌丝三白的分析比较，才发现原来白金卡的权益原来就可以完美解决我的难题，这就是实力不够只好走曲线救国的路。

4. 果断入坑

胖谈因为春节期间比较空的原因，除了拜年和吃鸡也没啥别的娱乐活动。我又一向有专研精神（给自己不干活的借口罢了），来到咱们茶馆这下就像发现新大陆一样，每天都泡在馆里，看帖子，学习用卡心得。经过一番比较，又根据自身条件，觉得浦发AE最适合自己，果断掏出手机刷刷刷网申，然后就开始幻想拿到卡之后的各种爽了。结果第二天一早美梦就破灭，一条短信就把我拉回现实，被拒了被拒了悲剧了。但我不信邪，而且大家都说猴子行偶然性太大，立马又打开电脑，认认真真的又填了一遍，但是这回拒的更快，5分钟之后就收到短信了。

5.人生首白

胖谈被猴子行拒了之后开始执行Plan B，招行的经典白。说来也巧，因为我的工资是招行代发的，勉强刚过馆里说的18K的及格线。而且我也是不会投资的，平时攒的那点辛苦钱也都是存在招行买理财。虽然不多，也就5%，比不上P2P，但也好歹勉强跑过CPI。所以去网点办理的时候都是比较顺利的，理财经理把打了3个月的流水，又把我的资金状况拍了照就直接Pad进件了。虽然没有办金葵花（就是担心那天着急用钱，金葵花不达标还要交管理费，麻烦。哈哈，其实还是穷），但理财经理说不用担心，一周左右就会下卡了。期间其实还是有点担心的，万一和猴子行一样又拒了就头疼了。所以还是会每天查一查进度。中间有两天的时候，审查进度一直没变我，还有点小焦虑。不过有一天早上习惯性打开掌上生活的时候，突然发现额度变了，直接从原来的3W5到了10W。顿时感觉有戏。有点开进度查询一看，果然已经批了，正在制卡。我强忍住内心的喜悦，正常洗洗刷刷坚持去公司了。果然从网点进件到拿到卡正好一周，拿到卡的当天我就带着媳妇去办了附属卡，终于完成了领导的艰巨任务，欧耶~（去办附属卡的时候，因为拿了经典白，待遇一下子升级，直接进了金葵花理财师，满足了我俩小小的虚荣心，LD非常满意）

6.享受福利

拿到经典白之后，招行手机银行的界面都升级到VIP了，招行的用户体验做的是真不错。然后胖谈就直接预订了成都的华尔道夫酒店，携程1400+，招行只要700，还是很划算的。接着就是等着小长假带着媳妇出去浪了🤔

7.未来展望

PS1：后来胖谈又顺手申请了广发的高铁白，就是看上了高铁贵宾室的权益，可惜就是现在出差的少了，以前每周都要坐高铁往返魔都和杭州的日子一去不复返了。

PS2：前两天胖谈又去网点三战浦发AE白，现在条件真的很苛刻啊，差点都交不上材料，感觉心累，事不过三，申请不下来就算了。现在羊毛薅之不易啊，一切随缘。还是努力工作养家才是王道啊。

PS3：胖谈已经销了平安信用卡，交行的要不要留着等下次申请白麒麟呢？

最好祝大家狗年心想事成，新的一年多薅羊毛。

惯例上图

http://www.flyertea.com/forum.php?mod=attachmentaid=MjE5MTA4MHxkZWm0MmFjY2I0YTZhZGMxNzk5ZDFhZTY2YTc2MTNjYnwxNTIwOTI1OTY5request=yes_f=.jpeg